                                   Feladatok a „ Fagyra fagy”c. történet alapján

( Szitakötő 16. szám)
1/ Fejtsd meg a rejtvényt!
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1. Az arktiszi jégmező lakói.

2. A sarkvidékek éjszakai égboltján megfigyelhető természeti jelenség.

3. A sarkvidékek éves csapadék mennyiségük alapján olyanok, mint a ………….

4. A sarkvidékek csapadékfajtája.

5. E sziget nagy részét szárazföldi jégtakaró borítja.

6. A sarki vizek apró rákocskái.

2/ Kösd össze a megfelelőket!
Sarki csér                              500 m mélyre le tud merülni

Sarki fény                              teljesen lakatlan

Antarktisz                              költöző madár

Pingvin                                  naponta 3600 kg rákot fogyaszt

Arktisz                                   zöld, kék, piros színűek

Bálna                                     Északi-sarkvidék

3/ Az alábbi állítások mellé írd oda, hogy Igaz (I) vagy Hamis (H) !

____ A sarki csér jelenleg a Déli- sarkvidéken tartózkodik.

____ A jegesmedvék csak az Antarktiszon élnek.

____ Az Arktisz a legkisebb és a legészakabbra fekvő kontinens.
____ A sarkvidékeken egy évben csak egyszer kel és egyszer nyugszik a Nap.

____ A sarki vizek élővilága igen szegényes a nagy hideg miatt.

Megfejtés: I, H, H, I, H 

